
 ４回生アンケート（令和６年４月実施）

５時間未満
42%

５～１０時間未満
32%

１０～１５時間未満
15%

１５～２０時間未満
3%

２０時間以上
7%

未記入
1%

学外で週に何時間ぐらい勉強していますか？

５時間未満 ５～１０時間未満 １０～１５時間未満 １５～２０時間未満 ２０時間以上 未記入

２０時間未満
59%

２０～３０時間未満
29%

３０～４０時間未満
8%

４０～５０時間未満
1%

５０時間以上
3%

授業を含めて週に何時間ぐらい大学で勉強していますか？

２０時間未満 ２０～３０時間未満 ３０～４０時間未満 ４０～５０時間未満 ５０時間以上



 ４回生アンケート（令和６年４月実施）

決まっている
84%

まだ決まっていない
10%

卒業論文／卒業研究
に入らない

4%

その他
2%

卒業論文／卒業研究の指導教員は決まっていますか？

決まっている まだ決まっていない 卒業論文／卒業研究に入らない その他（具体的に）

ほぼ決まっている
31%

決まりつつある
34%

まだ決まっていない
33%

その他
2%

卒業論文／卒業研究のテーマ（方向性）は決まりつつありますか？

ほぼ決まっている 決まりつつある まだ決まっていない その他



 ４回生アンケート（令和６年４月実施）

すでに内定の感触をつ
かんだ

15%

現在、就職活動を続け
ている

38%

就職活動をしようにも
手がかりがつかめない

15%

就職をする意思はない
4%

大学院進学希望です
28%

就職活動はどうですか？

すでに内定の感触をつかんだ 現在、就職活動を続けている
就職活動をしようにも手がかりがつかめない 就職をする意思はない
大学院進学希望です

ほぼ必要単位を取得
済み
50%

今年度ですべての必
要単位を取得できる

見込み
38%

今年度、必要単位を
取得することは困難

11%

それ以外
1%

単位の取得状況

ほぼ必要単位を取得済み 今年度ですべての必要単位を取得できる見込み
今年度、必要単位を取得することは困難 それ以外



 ４回生アンケート（令和６年４月実施）

0
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大学院進学の準備はどうですか？（複数回答可）

いる
54%

いない
31%

不必要
14%

その他
0%

未記入
1%

就職活動や大学院進学について相談できる教員や事務職員はいますか？

いる いない 不必要 その他 未記入
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